
 

 
 

Rozhodnutí DK OFS PZ č. 7 ze dne 27.09.2023 
 
 
Přítomní: Opatrný, Hes, Hřebík, Novotný, Koubek 
Omluvení:  
 
 

HRÁČI A FUNKCIONÁŘI 
 

 
ID 

Spis. Číslo 

Jméno a příjmení 
Disciplinární 

přečin 

 
Klub 

 
Č. utkání 

§ DŘ 

 
Soupeři 

Trest 

96050003 Černý Michael TJ Hostivice 202321AA2B0805 Hostivice - Horoměřice 

DR 7-1-22/23 Červená karta během zápasu, 
Surová hra, podražení soupeře 
zezadu do nohy (oblast nad kotníkem) 
v nepřerušené hře, v souboji o míč, za 
použití nepřiměřené síly. Postižený 
hráč nebyl zraněn a utkání dohrál. 
Odchod hráče z HP bez závad. 

 
 

§ 48/1 

 
 

Zákaz závodní činnosti na 1 SÚ 
nepodmíněně 

90080567 Literák Tomáš FK Horoměřice 202321AA2B0805 Hostivice - Horoměřice 

DR 7-2-22/23 Červená karta během zápasu, Druhé 
napomenutí během utkání, 1Žk - 
NCH - úmyslné hraní míče rukou v 
rozvíjející se útočné akci soupeře u 
půilící čáry. 2ŽK - NCH - Hráč použil 
hanlivý výrok vúči soupeři bez vulgarit, 
slovy " Vždyť to byl jasný faul, ty 
blbče!" Odchod hráče z HP bez závad. 

 
 
 

§ 46/2 

 
 
 

Peněžitá pokuta 700,- Kč 

84051504 Kotěra Miroslav FK Dobříč 202321AA3B0102 Jeneč B - Dobříč 

DR 7-3-22/23 Červená karta během zápasu, 
Použití pohoršujících, urážlivých 
nebo ponižujících výroků nebo 
gest, Červená karta během zápasu- 
58.minuta- Použití pohoršujících, 
urážlivých nebo ponižujících výroků 
nebo gest - urážka R slovy s hanlivým 
výrazem: Jdi do prdele, jdi do prdele, 
po udělení ČK pokračoval slovy: Jdi do 
píči. Vyloučený hráč opustil HP 
spořádaně. Po skončení utkání se mi 
přišel omluvit. 

 
 
 
 

§ 45/2 

 
 
 
 

Zákaz závodní činnosti na 5 SÚ 
nepodmíněně 

00021703 Toffahi Said SK Třebotov 202321AA2B0807 Středokluky - Třebotov 

DR 7-4-22/23 Červená karta během zápasu, Hrubé 
nesportovní chování, - v přerušené 
hře prudké udeření oběma rukama do 
oblasti hrudi nepřiměřenou silou. 
Vyloučený hráč opustil spořádaně HP. 
Ke zranění protihráče nedošlo. Utkání 
dohrál. 

 
 

§ 48/1 
§ 79/1 

 
Zákaz závodní činnosti na 4 SÚ 

nepodmíněně 
 

Na základě §79 byl z rozhodování DK 
vyloučen místopředseda DK Luboš 

Hřebík pro možnou podjatost. 
 

00061696 Veis Antonín SK Třebotov 202321AA2B0807 Středokluky - Třebotov 

DR 7-5-22/23 Červená karta během zápasu, 
Použití pohoršujících, urážlivých 
nebo ponižujících výroků nebo 
gest, Kritika R: "Ty jsi teda pěknej 
čůrák!" Opustil zpořádaně střídačku a 
odešel do kabiny. 

 
§ 45/2 
§ 79/1 

Zákaz závodní činnosti na 9 SÚ 
nepodmíněně 

 
Na základě §79 byl z rozhodování DK 
vyloučen místopředseda DK Luboš 

Hřebík pro možnou podjatost. 



 

 
 

00040573 Černý Michal SK Třebotov 202321AA2B0807 Středokluky - Třebotov 

DR 7-6-22/23 Červená karta během zápasu, Druhé 
napomenutí během utkání, 40. min. 
1. ŽK NCH - bezohledné podražení 
soupeře ze strany v souboji o míč v 
nepřerušené hře bez zranění 
protihráče. 80. min. 2. ŽK+ČK - NCH - 
bezohledné kopnutí soupeře při skluzu 
ze strany v souboji o míč v 
nepřerušené hře Ke zranění protihráče 
nedošlo, utkání dohrál. 

 
 
 

§ 46/2 
§ 79/1 

 
 

Peněžitá pokuta 700,- Kč 
 

Na základě §79 byl z rozhodování DK 
vyloučen místopředseda DK Luboš 

Hřebík pro možnou podjatost. 
 

74070497 Rys Michal SK Třebotov 202321AA2B0807 Středokluky - Třebotov 

DR 7-7-22/23 Červená karta během zápasu, 
Použití pohoršujících, urážlivých 
nebo ponižujících výroků nebo 
gest, Kritika R: "Ty zkurvenej sráči, jdi 
už do prdele. Já ti ji natáhnu a klidně 
skončím s fotbalem." Po udělení ČK 
se proti mně rozeběhl a strčil do mě 
oběma rukama, nepřiměřenou silou do 
hrudi. Poté ho protihráči odtáhli. Po 
tomto incidentu jsem utkání ihned 
ukončil v 89. minutě. 

 
 

  
§ 45/2 
§ 48/2 
§ 79/1 

 
Zákaz závodní činnosti na časové 
období 10 měsíců od 24.9.2023 do 

23.7.2024 nepodmíněně 
 

Na základě §79 byl z rozhodování DK 
vyloučen místopředseda DK Luboš 

Hřebík pro možnou podjatost. 
 

 
KLUBY 
 

ID 
Spis. číslo 

Klub 
Disciplinární přečin 

Č. utkání 
§ DŘ 

Soupeři 
Trest 

20A0731 FK Středokluky 202321AA2B0807 Středokluky - Třebotov 

DR 7-8-22/23 Porušení povinností pořádajícího 
klubu. 

 
 

§ 65/1 
§ 79/1 

 
Peněžitá pokuta 3000,- Kč 

 
Na základě §79 byl z rozhodování DK 
vyloučen místopředseda DK Luboš 

Hřebík pro možnou podjatost. 
 

20A0731 FK Středokluky 202321AA2B0807 Středokluky - Třebotov 

DR 7-9-22/23 Nesportovní chování fanoušků a 
jiných osob. 

 
 

§ 66/1 
§ 79/1 

 
Peněžitá pokuta 2000,- Kč 

 
Na základě §79 byl z rozhodování DK 
vyloučen místopředseda DK Luboš 

Hřebík pro možnou podjatost. 
 

20A0511 SK Třebotov 202321AA2B0807 Středokluky - Třebotov 

DR 7-10-
22/23 

Předčasné ukončení soutěžního 
utkání v důsledku inzultace 

rozhodčího příslušníkem družstva. 

 
 

§ 69/1d 
§ 79/1 

 
Kontumace utkání 0:3 ve prospěch 
družstva soupeře a peněžitá pokuta 

13 000,- Kč 
 

Na základě §79 byl z rozhodování DK 
vyloučen místopředseda DK Luboš 

Hřebík pro možnou podjatost. 
 

20A0511 SK Třebotov 202321AA2B0807 Středokluky - Třebotov 

DR 7-11-
22/23 

Nesportovní chování fanoušků a 
jiných osob. 

 
 

§ 66/1 
§ 79/1 

 
Peněžitá pokuta 2000,- Kč 

 
Na základě §79 byl z rozhodování DK 
vyloučen místopředseda DK Luboš 

Hřebík pro možnou podjatost. 



 

 
 

 
 

Žádost o podmíněné upuštění výkonu zbytku trestu: 

Ryšlavý Jakub  ID: 01010794   TJ Sokol Slapy 

Rozhodnutí DK: Žádosti se nevyhovuje. Trest trvá. 
 

 
Rozhodnutí DK: Uložené pokuty jsou kluby povinni uhradit prostřednictvím sběrné faktury dle §20, 
odst. 6 DŘ.  
Za opakované napomínání hráčů uložené peněžité tresty dle § 47 odst. 4a a odst. 4b DŘ a čl. 21 
písm. A RS jsou kluby povinni uhradit prostřednictvím sběrné faktury dle § 20, odst. 6 DŘ. 
 
Poučení o opravném prostředku: 
Proti rozhodnutí DK OFS Praha - západ lze podle § 75, odst. 2 a § 106, odst. 1 DŘ FAČR podat 
odvolání k VV OFS Praha - západ do 5 dnů od okamžiku zveřejnění na Úřední desce FAČR tohoto 
rozhodnutí dle §74 DŘ FAČR. 

 
 
 
 
 
 
 zapsal: ověřil: 
 Filip Hes Martin Opatrný 
 Člen DK OFS PZ předseda DK OFS PZ 
 


